



七款不合格进口奶粉 咱泰城还真没有

齐鲁晚报
今日泰山

C12 2014年10月17日 星期五
编辑:胡阳 组版:张祯



本报泰安10月16日讯(记者薛瑞) 近日国家质检总局官网公布,最新拦截发现一批进口不合格食品名单,其中法瑞康、贝贝善、乐爱朵、爱恩思、贝倍妙等5品牌奶粉上榜。16日记者走访泰城多家超市和母婴店,并没有以上奶粉品牌在售。

根据国家质检总局最新通报的不合格进口食品名单,从德国、法国、新西兰等国进口的7款婴幼儿奶粉抽检不合格,涉及贝贝善、贝倍妙、法瑞康、乐爱朵、爱恩思5个品牌。其中,法国“法瑞康”婴儿配方奶粉、德国“贝贝善”幼儿配方奶粉3段,均被发现菌落总数超标;德国“乐爱朵”配方奶粉超范围使用添加剂;新西兰“爱恩思”婴儿配方奶粉、波兰“贝倍妙”配方奶粉标

签不合格;瑞氏麦多种水果宝宝麦粉6+则是不溶性膳食纤维超标;美国冠军复合营养粉违规使用化学物质。

16日记者走访泰城大润发、银座商城等大型商超,涉事品牌奶粉在货架上都没有找到,摆在显眼位置的都是雅培、贝因美、多美滋等耳熟能详的品牌。银座商城导购人员表示,相比这些大品牌,涉事的贝贝善等品牌都不算出名,有些名牌连导购员也没听过。“这几个品牌一直都没有卖过,所以肯定不会

有问题。之前也有些牌子的批次被查出铅汞超标,但很少流入超市,还是建议家长给孩子购买大品牌奶粉。”

在俏妈咪、孕婴坊等连锁母婴用品店,奶粉品牌只有很少的几种,基本上也未发现几个涉事品牌奶粉。青年路一家母婴店曾出售过法瑞康婴儿奶粉,不过店员表示只卖过很短时间,“之前卖的时候销量不是很好,家长还是看重品牌,觉得没听过这个牌子就不买了。”

恐龙公园开园 团票价15元/人

您是否想要体验“与龙共舞”,骑在恐龙背上体验心惊胆战的感觉?美国好莱坞高科技制造的仿真机器恐龙即将亮相泰安花样年华景区,带您重返侏罗纪。10月18日、19日两天,景区恐龙震撼登场,拨打本报订票热线“组团”报名,可以享受15元/人的优惠价格,此外1.0米以下的儿童可以免费入场,让大家亲自解开关于恐龙的各种“千古之谜”。

花样年华恐龙展围绕仿真恐龙相关产品进行展示,是具有科普性、趣味性的观赏性恐龙、古生物展览活动。此次展览的展品以仿真恐龙、仿真恐龙化石骨架、仿真恐龙标本、古生物仿真模型为主,展品造型逼真,种类多样,活灵活现,原蜥脚类、蜥脚型类、剑龙类、甲龙类、角龙类恐龙……在这里您都可以看到,恐龙展

拥有多种趣味玩法,除了体验恐龙坐骑的霸气,还能当上一回科研人员挖掘恐龙化石,探寻恐龙的奥秘,更能感受在恐龙蛋中玩捉迷藏等丰富的互动活动。

恐龙展时间:10月18日、19日两天(早9:00—下午17:30)。

展出地址:泰安花样年华景区。

乘车路线:乘40路、48路公交车到花样年华景区下车即到。

订票热线:
18653881011。

本报特别推出恐龙展门票团购活动,学生20元/人,成人20元/人(1.0米以下儿童免费,1.0米以上儿童请购票),5人以上组团购票可以享受15元/人的优惠价格。泰安的恐龙展为数不多,想要探寻上古世纪生物秘密的小朋友不要错过机会!

吃喝玩乐 哪家强 泰安梦泰山啤酒城

最近有很多人问小编,泰安有没有一个地方,能吃不少特色美食?不管海鲜或者烧烤都要有。又有哪里能品味到醇香啤酒,饭后能去个哪个酒吧玩耍一下,这些地方要一气呵成,不用到处寻找。现在,你们的愿望成真了,这所有的一切愿望,您都能在梦泰山啤酒城实现,吃海鲜、品烤全羊、哈啤酒泡酒吧,岂不快哉。

梦泰山啤酒城位于龙潭路老泰山啤酒厂,分为酒店、餐饮、休闲、娱乐四大经营板块,规划有三大主题文化广场和七条特色风情街,经营项目有餐饮、酒吧等,而且洗浴、KTV、影院、电玩、婚纱摄影项目等都会陆续地在这里出现。

16日,记者来到梦泰山啤酒城,一个硕大的酒桶摆放在大门口南侧显得格外醒目,就在这里坐落着泰山原浆啤酒宫、虎泰海鲜、擒羊记蒙式竞技主题烧烤和比尔酒吧,继第六节泰山原浆啤酒节之后,四店已于9月25日正式开业纳客。并且在10月16日-10月25日,有吃100送50的的优惠活动。

泰山原浆啤酒宫是泰安首家大型演艺美食广场,能同时容纳800人的大厅,以及专业的舞台灯光、音响和先进的LED大屏,配合餐饮,每晚为你奉献美食和歌舞文艺表演,另外,这里还可承办婚庆、年会等宴会活动。“对于婚庆方面,我们还提出一站式服务,比如请帖、车队、彩虹门、主持人,我们都能帮助新人们策划。”虎彩集团山东梦泰山啤酒有限公司王诗超介绍说,泰山原浆啤酒宫内美食比较多样,除了当日的新鲜原浆啤酒,还有室内的海鲜烧烤、全国各地的平价美食和精彩的歌舞演艺,让您激情无限。

说到这里的小编不禁流下了口水,擒羊记烧烤是具有内蒙民族特色的地方,其中烤全羊是店内的招牌菜,肉质外

酥里嫩、皮肉爽滑、色泽金黄,吃起来肥而不腻,另外还有红柳条羊肉串、特色羊腿、特色烤鸡、蒙古肉饼等内蒙特色美食,加上天气越来越冷,店内还推出紫铜火锅等传统美味。“店内的羊肉都是选用来自内蒙的小尾寒羊。红柳条羊肉串是用新疆特有红柳条配以小尾寒羊羊肉制成,烤出的羊肉与红柳条中的香味完美融合,就连孜然都是选用上好的吐鲁番孜然,随着天气的转凉,店里推出的紫铜火锅高汤都是上好羊汤。”擒羊记烧烤厨师长张铁全是地地道道的蒙古族人,他介绍,在这里不仅能品尝到地地道道的内蒙美食,还能欣赏到具有蒙古风情的歌舞、摔跤和搏击等竞技表演项目。想一想,等你来到这里,接过热情好客的蒙古姑娘双手递过来的哈达,再围绕着竞技舞台欣赏着蒙古舞蹈和马蹄声,热气缭绕中,享受着这独具特色的美味,你也许会体会到这是擒羊记带给我们最好的馈赠。

在擒羊记烧烤的西面,映入眼帘的是装修复古又不失现代的虎泰海鲜,在这里,胶东家常的海捕鲜、胶东风味的手工海鲜水饺、正宗的粤式烧腊,让你欲罢不能。在这里,各种海鲜、海肠水饺、深精烧鹅、老火靚汤应有尽有。而且每天都会推出9.9元的特价菜让您品尝。总之,在虎泰海鲜,能够让您品尝到精致美食的同时,还能亲身感受面朝大海的惬意。

再往西走就是比尔酒吧,亲朋好友在啤酒城吃饱喝足,到比尔酒吧放松心情,这才是美好的夜生活。比尔酒吧是以泰山原浆为主题,颓废与华丽、个性与自由、张扬与艺术等特点为一体,加上酒吧内工业时代与新古典主义完美结合的空间设计,加上醇厚的泰山原浆啤酒,新潮的前沿音乐、激情的模特走秀和热辣的歌舞表演,让你在感官冲击的同时释放自己。(胡阳)

